

『合戦図——描かれた（武）』正誤表

※執筆者一覧におきまして、松浦由起先生の生年に誤りがありました。

以下のように訂正をいたしますとともにお詫び申し上げます。（編集部）

三九八頁

誤 一九五〇年生まれ。

正 一九五一年生まれ。